
Csomagolási segédlet – nemzetközi költözéshez 
 
A csomagoláshoz szükséges felszerelés: ragasztószalag, kis kés vagy olló, 
alkoholos filc, vagy etikett címke, újságpapír vagy kitöltı anyag, megfelelı 
mérető doboz, kényesebb tárgyak esetén légpárnás fólia. 
Soha ne csomagoljon dobozba: személyes értéket, íratott, kulcsot, 
pénztárcát! 
 
A dobozok összeragasztása: 
A dobozok fülei közül elıször mindig a két rövidebbet, majd a két hosszabb fület 
hajtsuk össze. A szomszédos füleket ne győrjük egymás alá!  
(1. kép) 
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A ragasztószalagot középen, a két hosszú fület leragasztva húzzuk a dobozon 
végig hosszirányban. (2. kép) 
Könnyebb beltartalmú dobozok esetén elég 1 – 2 csík, könyvek vagy nehezebb 
tárgyak esetén lehet 2 – 3 csík. A csomagolás után ezzel a módszerrel zárjuk le a 
dobozt.  
A doboz oldalait nyomja össze, hogy a szalag mindkét doboztetıt fedje! 
 
Csomagolási praktikák: 
Könyveket, nehezebb vagy törékeny tárgyakat soha ne csomagoljunk 40cm x 
40cm x 40cm -nél nagyobb dobozba! Egy költözés során sokszor van mozgatva, 
és ha a doboz aránytalanul nehéz a méretéhez képest, akkor könnyen kiszakad 
vagy elveszti, formáját emiatt sérülhet a bel tartalma. 
Ágynemőt, ruhákat, lábasokat, könnyebb tárgyakat lehet nagyobb dobozba 
tenni. 
A dobozokat, mindig teljesen töltsük meg – mivel a teherautón egymásra lesznek 
pakolva, és ha nincsenek tele, akkor az alsó doboz megroppanhat! Ha éppen 
elfogyott a holmi, akkor például egy párnával vagy egy takaróval tudjuk kitölteni 
a hiányzó részt. 
 
Törékeny tárgyakat egymástól mindig elkülönítve, rétegesen rámoljuk!  
Az üres dobozba tegyünk egy réteg összegyőrt, ököl nagyságú újságpapír 
csomókat, vagy kitöltı anyagot, majd a következı rétegben újságpapírba vagy 
csomagoló papírba, becsomagolt tárgyakat. Ezt ismételjük a doboz tetejéig. 
Ügyeljünk arra, hogy az utolsó réteg is összegyőrt újságpapír csomókból álljon! – 



Ez a technika jó a tányérok, kisebb dísztárgyak biztonságos szállításához. 
Poharak, vázák, üreges törékeny tárgyak belsejét tömje tele papírral. A szobrok 
esetén érdemes légpárnás fóliát használni. Ha nincs, akkor párnák, takarók közé 
tegyük. 
A konyhai eszközök csomagolásakor ügyeljünk arra, hogy ne legyen nyitott vagy 
rosszul záródó palack, üveg, főszertartó – ragasszuk le a kupakjait, sok 
bosszúságtól kímélhetjük meg magunkat.  
Az üvegeket tekerje csomagoló papírba! 
HA ZÖRÖG, KEZDJE ÚJRA! 
 
A becsomagolt kész dobozokra írja rá a nevet, országot – várost.  
Például: Kis Anikó – Ausztria – Bécs  
A ragasztószalagra célszerő alkoholos filctollal ráírni a doboz tartalmát, a 
helyiség nevét ahová a fogadócímen kerüljön.  
(Például: konyha – tányérok, poharak – törékeny – NE FORGASD!) 
 
Számozza meg a dobozokat, készítsen róluk listát! - Adjon a 
munkavezetınek vagy a gépkocsi vezetınek egy példányt. Ellenırizze a rakodást 
végzı kollégákkal a dobozlistát!  
 
Bútor szétszerelés esetén, jelölje vagy számozza meg az elemeit, hogy késıbb 
könnyebben össze tudja azt szerelni. Minden bútor csavarját külön - külön 
zacskóba tegye és írja rá a bútor nevét vagy számát.  
 
Nyissunk, egy új dobozt ebbe rámoljuk bútorszerelésnél már elızıleg 
becsomagolt alkatrészeket, más berendezési tárgyhoz tartozó konzolokat. Pl. 
Mosógép tömlıinek tömítését. Ebbe a dobozba érdemes csomagolni egy kést 
vagy ollót, amivel késıbb a többi dobozt is ki fogja tudni nyitni.  
A dobozra írjuk rá – ELSİNEK KIBONTANI! 
 
 
Problémamentes költözést kívánok, üdvözlettel:                                           
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